

Иркутянка захватила башенный кран

От саможжения женщину отговорили, но вчера ее пришлось снимать с высоты восьмого этажа.

О беде иркутянки Татьяны Карнауховой, грозившей вчера сжечь себя и троих детей, узнала вся страна. Женщину, которая как может борется с местными властями, показали по центральному телевидению, но толка от этого, похоже, мало. Отчаявшуюся женщину увезли в больницу, а детей снова отправили ночевать в стайку.

Если кратко, то суть проблемы в том, что многодетную семью Татьяны Анатольевны по решению суда выселили из отчего дома, в котором они с бабушкой проживали последние 17 лет. Дом, в котором Татьяна Анатольевна родилась и выросла и который одно время числился как памятник зодчества, попал под снос в результате развернувшегося строительства. Кстати сказать, это здание (доходный дом) построил прадед Татьяны Карнауховой в 1907 году, и квартиры в нем сдавал в наем. После революции часть квартир была экспроприрована, а потомкам осталась одна двухкомнатная квартира.

Правнучка выросла, родила троих детей и подумать не могла, что ее могут выселить из этого дома, но почему-то получилось так, что прописанной в этой квартире оказалась одна их 90-летняя бабушка. Ей и выделили однокомнатную квартиру на станции Батарейная, но больную старушку забрала тетка Татьяны в поселок Марково. А вот многодетную семью Татьяны Анатольевны судебные приставы выселили... в стайку рядом с домом.

Угрозой саможжения Татьяна Карнаухова хотела привлечь внимание городских властей. Закончилось все поездкой в милицию и написанием очередного заявления-жалобы. На следующий день, с утра, история получила свое продолжение.

Пришедшие сегодня утром на работу строители увидели женщину, которая забралась на башенный кран. Она объявила, что не слезет оттуда, пока к ней на встречу не придет мэр Иркутска. Вскоре к месту происшествия начали стягиваться милиция, спасатели, журналисты и просто зеваки. Попытки уговорить женщину покинуть кран к успеху не приводили. Здесь же, внизу, находились старшая дочь Татьяны Анатольевны и группа сочувствующих граждан. Все возмущались бездействием властей и несправедливостью по отношению к выселенной семье. Ждали представителей городской администрации. Позднее стало известно, что для улаживания конфликта должен приехать вице-мэр Николай Хиценко.

Надо сказать, что погода сегодня не способствовала проведению подобных акций. С утра дул холодный ветер, а ближе к обеду пошел дождь. Примерно в час дня женщина перестала отвечать на вопросы. Поднявшиеся спасатели увидели, что Татьяна Анатольевна от переживаний потеряла сознание. Приведя ее в чувства, спасатели приступили к эвакуации на землю. Эта рискованная операция продолжалась почти полчаса. На земле женщина не скрывала своих слез. Передвигаться самостоятельно она не могла. Ее окружили родные и сочувствующие и стали искать вице-мэра. Николая Степановича обнаружили в строительном вагончике, там и произошел недолгий диалог властей с народом:

- По этой тяжбе на сегодняшний день есть решение областного суда и опротестовывать его нужно в соответствии с существующим порядком, - спокойно заявил вице-мэр. В этот момент Татьяне Карнауховой стало совсем плохо, ее увезла скорая помощь, а чиновник продолжил:

- Это нормальная схема работы. Я считаю, что здесь все делается в рамках закона. Сейчас приедут руководители строительной организации и вручат семье Карнауховой ключи и документы на другую квартиру.

С этими словами Николай Хиценко покинул строительный вагончик. Через некоторое время действительно появился руководитель Стройресурса Борис Ламберт. Посмотрев на дочь и мужа Татьяны Карнауховой, он заявил, что здесь нет того человека, которому он должен передать квартиру в Ново-Ленино. Напомним, что законной владелицей сносимого дома (по документам) была 90-летняя бабушка Татьяны, но она сейчас, после этих событий, лежит парализованной в поселке Марково у одной из дочерей. На резонный вопрос журналиста, где же должны ночевать дети Карнауховой, Борис Михайлович ответил:

- Где прописаны, там пусть и ночуют...

Вот и все: народ разошелся, строители наконец приступили к работе, а дети Татьяны Карнауховой опять отправились ночевать в стайку рядом с полуразобранном домом.

Автор: Артур Скальский © Номер один ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 2524 05.06.2002, 00:00 📌 228

URL: <https://babr24.com/?ADE=2649> Bytes: 4162 / 4162 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)